# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

**ВТОРНИК** 

**∨ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

∨ ОБЛАСТЬ • ФАКТ ПОД КОНТРОЛЕМ ОБЩЕСТВЕННОСТИ ВЛАСТЬ. Глава администрации Чериянского района Татьяна Круглякова провела встречу с членами районной Общественной палаты. Они рассизавли, что помогают российским военнослужащим зоме СВО, Для их нужд закупили тёплое белье, 25 пар ружавиц, 20 паробукть питанию, а также бытовую химию, батарейки и продукты питанию, батарейки и продукты питанию.

ки, а также бытовую химию, ба тарейки и продукты питания. Кроме того, члены Общественной палаты бесплатно комсуль-тируют нуждающихся в Союзе поддержки матерей и жён во-еннослужащих. Действуют об-щественные советы в учрежде-ниях культуры, образования, полиции и здравоохранения.

ПСИХОЛОГ ПО СОСЕДСТВУ

ПО СОСЕДСТВУ
ПОДДЕРЖКА. Жительница
Красногвардейского района
открыла кабинет психолога на
средства соцконтракта. Тепер дипломированный специалист
Татьяна Хайдарова оказывает татына хаидарова оказывает психологическую помощь взро-слым и детям в Бирюче. «Моя-работа с детьми ориентирована на помощь в установлении кон-такта с собой, во взаимодейсттакта с собой, во взаимодействис сокружающим миром. Вместе мы учинса чувствовать своё тело и его потребности, повинать и выражать эмоции и чувства, справляться с тяжёлыми переживаниями и трудностями в общении, учиться бороть са с агрессией, страхами, учвством вины, психосоматическим и мизтомами»— пасказала ством вины, психосоматическим исмиточами», — рассказала Татьяна Хайдарова. Консультации для вэроспых охватывают различные направления и вопросы: помощь в поминамии и принятии себя, работу с самощенкой и эмоциями, страхами, тревогой и другое. Открыть кабинет покхолога Татьяне помог социальный контракт. На полученые средства она обърудовала кабинет необходимой мебелью, приобрела юнтанские песеговой мои меселью, приобрела юн-гианские песочницы, световой стол, компьютер, фигурки для песочной терапии, песок, све-чи и другое.

С РАКЕТКОЙ И МЯЧОМ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В се-ле Иловка Алексеевского горле Иловка Алексевског о горо-округа оборудуют теннисную площадку. Проект «С ракеткой и мячом на свежем воздухе» иловских активистов победил в первом в 2023 году коннур-се Фонда президентских гран-тов. На его реализацию выде-лили почти 708 тыс. рублей. Стартует проект в мае. По нему в Иловке создадут теннисную площалися сляма удинными в Иловке создадут теннисную площадку с двумя уличными столами, навесом и тротуарной плиткой. Таким образом дети, подростки и молодёжь полу-чат возможность активно про-водить время на свежем возду-хе, общаться в игре и устраи-вать мини-туринры по настоль-ному теннису.

### ФУТБОЛ — В ШКОЛЫ

ФУТБОЛ — В ШКОЛЫ СПОРТ. В Ивинанском рай-оне прошли зональные со-ревнования по инин-футболу среди онюше трек возраст-ных категорий. Их устромии по проекту «Инин-футбол — в школу». Матчи играли в ФОКе Ивни и Доме спорта в селе Но-веньком. Места распределя-ли по круговой системе. Среди футболистов 2007-2008 годов гомуделия примения става можным странения става можным ставиться става по по устроения става можным ставиться става можным ставиться става по ставиться става можным ставиться став

футболистов 2007–2008 годов орождения лучшей стала команда Белгородского района. Второе место заняли красио-яружцы, третье — ракитянцы. В категории 2005–2006 годов рождения лучшей стала команда Ивиянской школы. Второе место у ребят из Яковлевского округа. Среди 2009–2010 годов

ЯНВАРЯ 2023 г.

## Валуйская грань Белгородской черты



Алексей СТОПИЧЕВ,

Январь 2023 года, 11 месяцев



ПО ОКОНЧАНИИ ОЧЕРЕДНОГО НАЛЁТА МЫ НАЧИНАЕМ ПОДОМОВОЙ ОБХОД.

чтобы выяснить нанесённый УШЕРБ, ОБШАЕМСЯ С ЛЮДЬМИ, ЧТО-

БЫ НИКТО НЕ ОСТАВАЛСЯ НАЕДИНЕ

С ПРОБЛЕМАМИ.

Количество разрушенных и повреждённых домов поражает. Губернатор Вячеслав Гладков в докладе президенту России Владимиру Путину сообщии, тото аз 1 месяцев восстановили почти с тысячи домов и квартир, ещё 500 в процессе реконструкции. 6,5 таксич и белтородцев фактически оказались беженцами, так как не могут проживать в своих населённых пунктах, таких как Нехотеевка и Журавлёвка. Дети приграничных рабною учагся дистанционню, так как неопацисты обстреливают школы. За это время пострадато 16 учебных заведений. О том, как живёт граница, что делают для людей, как работают власты и службы в непростых условиях, — в нашем репортаже.

Один из округов, постоянно находящихся под обстрелом, — Валуйский. При этом, как и в других районах, чаще всего неонацисты бьют именно по мирным кварталам и сбалм. Режим ЧС действует в шести населённых пунктах: сеименно по миривам кварталам и селам. тежким «Ис действует в шести исслейных пунктах: сел легова Логачевка, хуторах Пригородиме Тополи и Нижние Мельшиы Двауученской территориаль- ной даминистрации, селах Бутарки, Вериговка Бироч Бирочанской территориальной админи- страции. В Веригомае и Логачевке не прожава- никто — там обстремы не прекращаются. Впро- чем, прилетает и в другие насе- лейные прикты. Всето с начала ского режима было поврежде- ной от отня боевиков кукрани ского режима было поврежде- ной от отня боевиков кукрани ского режима было поврежде- ной от отня боевиков кукрани ком потоквартирных домов и от участных квартир в икт, от страдало от антомобилей. Пра- ктически сразу после обстра- дом на стот выежают кее де- дов на место выежают кее де-

лов на место выезжают все де-журные службы, чтобы восста-новить газ, свет, электричество, эвакуировать людей и забрать

территории домовладени

раненых. Разворачивают оперативный штаб, ра-боту которого координирует губернатор. Про-цессом на месте руководит глава округа Алек-сей Дыбов. Работает он не из кабинета, а непо-средственно на месте очередного ЧП.
И сейчас мы с Алексеем Ивановичем едем в Долгое, которое входит в Кукуевское сельское поселение. Накануне село обстреляли, несколь-ко домов получили повреждения. В этот раз, к счастью, инкто не пострадал. Местные ребя-та из добровольной народной дружины вовре-мя предупредили население, и люди укрылись в подвалах.
— Когла у нас привёты в померанизменно-

мя предурясдили население, и люди укрались в подавлах. 
Мя предурясдили население, и люди укрались в подавлах. 
В подавлах у нас прилёты в приграничных сётах, то первыми реагируют главы сельских администраций. У всех созданы свои чаты, сра-упищут. «Прачътесь». По окоичанию чередно- го налёта мы начинаем подомовой обход, чтобы вызслить нанесённый ущерб. Общаемся с людь- мы, чтобы никто не оставался наедине с пробле- мами. На диях у нас был обстрел в Долгом, пе- ред этим — прилёт с ранением. 
— Вы без бронежисленае вгошле? — спра- шиваю главу городского округа. 
— Конечно, — тут же отвечает Дыбов. — Как я буду смотреться, если люди в обычной одежде стоят, а в бронежилете приеду? Только паника поднимется. Надо всегда ставить себя на место человеся, попавшего в критическую ситу- ацию. И разговаривать так, как хотел бы, чтобы стобой говорили. Человек спокойно, размерен- но жил, он не хотел этого. Но наступил момент, когда в его жизны кот- ов мешался, как инород- ное тело в органиям. Я 10 лет на скорой помо- ши отработал и прекрасно понимаю, что такое боль для человека. Когда люди видят, что пред-ставители выасти рядом, что сочувствуют, — это многого стоит.

стр. 2>



ПОСЕТИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ АЛЕКСЕЙ

**∨ВИЗИТ** • БЕЛГОРОДСКУЮ ОБЛАСТЬ

### Рабочие вопросы и инициативы

Губернатор Вячеслав Глад-ков и Алексей Шапошни-ков побывали на пригра-ничных территориях. «Показал ему, как выстр. ется взаимодействие с Мини

«ПОКАЗАЙ сву), как выс µримы-ста взаимодействие Сминистер-ством обороны, как идет строи-тельство засечной черты. Пока-зали выстроенные процессы вза-модействии с активистеми, во-модействии с активистеми, во-рожения в своих соцсетах. Кроме того, Гладков и Шапош-ников навестили раненых всенно-служащих, которые проходят ле-чение в госпитале. Они поблаго-дарили парией за службу и поже-лали скорейшего выздоровления. В рамках визита председате ля Мостордумы в наш региот об-судили и рабочие вопросы, в том

числе законодательные инициа-тивы, обеспечивающие социаль-ную защиту строителей на обо-ронительных сооружениях, за-щиту отрядов самообороны и другое. Вячеслав Гладков отметил важ-ность укрепления межергиональ-

Вячеслав Гладков отметил важ-ность укрепления межретиональ-ных связей и напомнил, что в 2022 году Белгородской области боль-кий край, Московская, Тульская, Калумская, Орловская, Кировская и Ярославская области.

и Ярославская области.
«Когда началась специальная военная операция, наш регион оказался не в самой простой когуации и эти регионы начали протагивать руку помощи. Отдельно стоит отметить в этом вопросе Москву и мэра Сергея Собянина», — сказал губернатор.

**∨ НАЦПРОЕКТ** • В 2023 ГОДУ В РЕГИОНЕ ПО ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ «СТИМУЛ» ПОСТРОЯТ 6 ОБЪЕКТОВ

## Дороги и водоснабжение



По данным регионального минстроя, в прошлом году за средства федераль-ного бюджета в Белго-родской области постро-или 14 объектов: 7 водоили 14 объектов: 7 водо-снабжения и водоотведе-ния, 6 автомобильных до-рог и 1 соцобъект. Общий объём финансирования со-ставил более 1 млрд рублей. В рамках федеральной про-граммы «Стимул», входящей в со-став нацпроекта «Жильё и город-

ская среда», также ввели в эксп атацию 325,3 тыс. кв. м жилья

атацию 325,3 тыс. кв. м жилья. В этом году запланировали построить 6 объектов: 4 автомо-бильные дороги и 2 объекта во-доснабжения и водоотведения. На эти цели направят 265,1 млн рублей, из которых 254,5 млн средства федерального бюджета. Ввод жилья в рамках програм-

овод жилья в рамках програм-мы в этом году должен соста-вить 228,67 тыс. кв. м, рассказа-ли в пресс-службе регионально-го правительства.

**∨АПК •** В ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ ГРАНТОВЫЙ

## Для молодых фермеров

О старте в регионе грантового конкурса «Агростарталь сообщил губернатор Вачеслав Гладков.
«Мы начинаем сбор заявок на участие в грантовом конкурсе «Агростарталь». Конкурс, который рассчитан на молодых фереров или начинающих предпринимателей, тех, кто хочет прилодял вороизводства продуктов питания», рассказал глава региона в своих соцсетях.
По его словам, в этом году на проект выделили бО мил рублей.
«Эти деняти можно направить на строительство силадсиих производственных помещений, приобретение оборудования, выстраемных рассменных почещений, приобретение оборудования, выстраемных рассменных почещений, приобретение оборудования, выстраемных почети Гладков.
Заявим на участие нужно подавать в минсельхоз региона.
Напомним, в 2022 году гранты «Агростартала» выиграли 20 че-



ловек. В сумме фермеры получи-ли на развитие своих производств 58 млн рублей. Гранты предоставляются по федеральному проекту «Малое и среднее предпринимательст-во и поддержка индивидуаль-ной предпринимательской ини-циативых.



АГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ЛНИ ФЕРРАЛЯ:

1 2 3 4 5 6 8 9 9 12 13 14 15 16 17 8 19 12 12 12 2 8 24 12 8 7 7 8

# Подпишитесь на издание